

Corrigendum/Amendment-9

Date : 17/11/2022

Corrigendum / Amendment-9 against Tender No: SPMCIL/Corporate Office New Delhi/Purchase/5/21-22/ET/32[Hiring a System Integrator] dated 04.04.2022 for Hiring a System Integrator for technology refresh at DC, DRC & business units along with migration of SAP ECC to SAP S/4 HANA platform			
S. No.	RFP/Corrigendum/ Amendment Reference & page number	RFP/Corrigendum/Amendment Clause	RFP/Corrigendum/Amendment Clause To be Read as
1	Section I: Notice Inviting Tender (NIT) Page no. 8 & 9 and Corrigendum/ Amendment 8	Dates and place of issue of tender documents: From 04.04.2022 to 18.11.2022 during office hours (as per Corrigendum/Amendment-8)	Dates and place of issue of tender documents: From 04.04.2022 to 02.12.2022 during office hours
		Closing date and time for receipt of tenders : 18.11.2022 up to 3.00 PM (as per Corrigendum/Amendment-8)	Closing date and time for receipt of tenders : 02.12.2022 up to 3.00 PM
		Time and date of opening of tenders (Part I - PQB) : 18.11.2022 at 3.30 PM (as per Corrigendum/Amendment-8)	Time and date of opening of tenders (Part I - PQB) : 02.12.2022 at 3.30 PM

Note: This is the final amendment regarding extension of bid. There will not be any further extension of the bid. Further, in case EMD is required to be submitted in original as per RFP (including corrigendum/amendments), the same must reach in physical form to this office within five days from the date of opening of PQB bid.